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Exercice 1 : 

Calculer les limites suivantes : 

lim
𝑥→2

√2−√𝑥

𝑥2−3𝑥+2
                                lim

𝑥→−1

√1−2𝑥−√3

𝑥+1
   

 

 lim
𝑥→0

tan 2𝑥

√1−cos 𝑥
                               lim

𝑥→0

sin 3𝑥

sin 5𝑥
                               lim

𝑥→𝑎

sin 𝑎𝑥−sin 𝑥2

𝑥−𝑎
 

Exercice 2 : 

1) Déterminer le nombre réel 𝑚 pour que 𝑓 soit dérivable sur ℝ. 

 

{
𝑓(𝑥) =

𝑥 − 2

𝑥 − 1
  𝑠𝑖 𝑥 ≤ 2

𝑓(𝑥) = 𝑚(𝑥2 − 4) 𝑠𝑖 𝑥 > 2
 

 

2) Soit 𝑔 la fonction définie par 

 

{
𝑔(𝑥) = 𝑥2 + 𝑥 + 1 𝑠𝑖 𝑥 ≤ 1

𝑔(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 𝑠𝑖 𝑥 > 1
 

 

Déterminer les couples de réels (𝑎, 𝑏) pour que 𝑔 soit dérivable sur ℝ. 

Exercice 3 : 

On considère les fonctions 𝑓 et 𝑔 définies par 

 

𝑓(𝑥) = −1 + √1 + 𝑥2             et           𝑔(𝑥) =
𝑥2

1+|𝑥|
 

 

1) Etudier les variations de la fonction 𝑓 et preciser les asymptotes éventuelle a𝐶𝑓. 

2) Etudier les variations de la fonction 𝑔 et preciser les asymptotes éventuelle a𝐶𝑔. 
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